

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 29AAGCI3378A1ZL

1.	Legal Name		ISHANG M	FG PRIVATE L	IMITED	
2.	Trade Name, if any		ISHANG MFG PRIVATE LIMITED			
3.	Constitution of Business		Private Limited Company			
4.	Address of Principal Place of Business		394, DALCHAND, 14th Cross 2nd Phase, 2nd Stage WOC ROAD Mahalakshmipuram, BANGALORE, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560086			
5.	Date of Liability					
6.	Period of Validity		From	03/11/2021	То	Not Applicable
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Au	thority				
Signat	ure					
Name						
Designation						
Jurisdictional Office						
9. Date of issue of Certificate 03/11/20		21				
Note: '	The registration certificate is rec	quired to b	e prominently	displayed at all	places of t	ousiness in the State.

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on 03/11/2021.



GSTIN29AAGCI3378A1ZLLegal NameISHANG MFG PRIVATE LIMITEDTrade Name, if anyISHANG MFG PRIVATE LIMITED

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

0



GSTIN	29AAGCI3378A1ZL
Legal Name	ISHANG MFG PRIVATE LIMITED
Trade Name, if any	ISHANG MFG PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons



2



Name
Designation/Status
Resident of State
Name
Designation/Status
Resident of State

MANISHA AGARWAL DIRECTOR Karnataka LOKESH AGARWAL DIRECTOR Karnataka